OcCHoOBbI
TPUrOHOMETPUM.
Y npaxHeHue no

Teme Sy




TeopeTuueckuu
martepuarn



JleiicTBHU A HAY
— N
=|:ROMII.TIERCHBIMI/I quCJIaMHA }=

CpaBHeHue
a + bi = ¢ + di o3HayaeT, yTo @ = ¢ 1 b = d (IBa KOMILJIeKCHBIX YHCJIa PABHEI

Mesk/Ty coDOIT TOryIa U TOJILKO TOIVIA, KOTyia paBHBI UX JeHCTBUTe/IbHBIe I MHUMBIE
YacTH)

CnomxeHnue
(a+bi)+(c+di)=(a+c)+(b+d)i

Berauranue
(a+bi)—(c+di)=(a—c)+(b—-d)i

VMmHuOxeHUE
(a + bi) - (¢ +di) =ac + bei +adi + bdi? =(ac — bd) + (be + ad)i

Jeneuune
a + bi ac + bd be - ad

. = S, M —
c+di c? +d? c? +d?




MokasarensHble ypasHeHUA
al=g*" 430, a#1 a™=b a>0
J(x) =g x) Ecnah > 0,a # 1,10 f(x) = logab Ecrm b < 0, 10 pelueHun Her
49"=-§
-8« 0
peUEHWI HeT

NorapudMuyeckue ypasHeHun

log, f(x)=b (a>0,a=1) log, f1x)=log, g(x) (a>0,a#1)
f(x)=>0

{f(x) > ) s
”‘) = a[, l g ‘;\) f

| 30

Tx)=g(x)

log; (x—2)=-3 log,(x’—3x—35) = logy(7 - 2x)

[x 250 V-Ix-5>0

o ; .
AT 7-2¢>0 @ x =3

e
l'\ YR X =3r-5=7~2

' oy “




PEWEHWE NPOCTENLLNX HEPABEHCTB

PEWENME NOKASATENbHLIX HEPABENWCTS

NOKAIATENLHLE HEPABEHCTEE — HEPABCHCTRA, B KOTOPLIX HEPeMOHHANR RXOANT
TOALKO B NOKASATEAN CTENEHN UPH NOCTORMNLX OCHOBANNAX,

a* >b.a*<b,a>0,a=1

b o> x « (logb;: +oo) va
< b e x e (~00; log,b)

»beoxe R
< b ~— pemiennit ner

» b e x & (~00; logb) :'___L-/‘

< b e x « (logb; +o0)

hbeoxe R
< b — pewennit ner

log b

b

alv > gtv_gl®v Sagtv aga>0,a=

la"‘ rafr o fix > gix Ja"aa"' e fix) 7 glx

» " o fix) < gix) al® 2 gf® & fix) S gix




PEWEHMWE NOTAPHOMMMECKHMX HEPABENCTE

NOrapuOMUYECKHe HEPABENCTEA — HEPABRCHCTRA, B KOTOPMX HepeMeHHan
MAXOANTCH NOA SHAKOM JorapudMa i n ocHoBaNMKY Aorapudgma.

log.x > b, log.x >b,a>0,arl

log,x > b <> x & (a®; +o0)
log,x < b e x € (0; a*)

v y=log x
\ (a>1)

-
X

|0“X Do x e ‘0; d., y:log.x
log,x < b <> x € la*; +0) | (D<a<1)

log, fix) > log gix), log, fix » log.gxi,a>0,a=1

log, fix: > log gix < log, fix: » log gx <
gx ~0 gx >0

<2

Q/x - X [ix) 2 gix

log,fix) » log gx) <
fxi >0

=
xS gix)




Htak, GopMyIbl A4 PEUICHHA MPOCTCHIIHX TPHIOHOMETPHYECKHX YpaBHEHHH:

YpaBHeHUEe Pemmenus
sint =a, l[a| <1 | xz=(—1)*arcsina+ 7wk, k€ Z
cosr =a, |la| <1 | = Z*arccosa+2mn,nc 2
tgxr =a xr =arctga+nn,nc 2
etexr —=a x = arcctga+ 1T, n € £

3HayeHUs sin, cos, tg, ctg ocTpbiXx yryioB oT 0° go 90°,

KOTOPBIC HCO6XO,IIH?MO IIOMHHTD:

DOYHKIHA

tga cto a
0

HE OIIpeAaciICH

1
= N

1

J3

He OoIlpeeieH




1 BapUaHT
Ouo. 3aveT



g 4-3i
1. Bemonmure neiicteus~ a) 2-3D)(5H); 0) 14

2. Haiigure 3Ha4EHHE COSQ, €CJIY U3BECTHO, 9TO

: 1
SIno =z " a € [ yeTBepTH

3.P i { ) <
. PemmTe cucteMy ypaBHEHU 2082 e

4. Pemmre ypasuenus ) 3% —10-3* +9 =0;

i 8-
llo _"I'

6) log?, x —10log, x + 16 =0

o) Peypam{ennn 2¢cosx—1=0

dbux Gpynkum y =3 cos x — 4




2 BAPUGHT
Ouo. 3auer



3—-4i

1. Bemonnure neicteus  a) (3 —2i)(1+51); 0) T

2. Haiinure 3HayeHue cosSa , €CIIY U3BECTHO , 4TO

; 1
sina = - ¥« € [4eTBepTU

X—y =4,
X+ y?2 =10

3. Pemnte cucTeMy ypaBHEHUM {

4. Pemmte ypaHeHHs a) 2% —5:2% 4+ 4=

6) log?, x —6log, x +8 = 0




